
Maja Salković, dipl. socijalni pedagog - Završni magistarski rad
Fakultet/Akademija EDUKACIJSKO REHABILITACIJSKI FAKULTET

Tip Rada Završni magistarski rad

Kandidat, zvanje Maja Salković, dipl. socijalni pedagog

Naziv Teme Uticaj sociodemografskih i kriminoloških obilježja na proces prilagodbe u zatvorskim uslovima

Rezime/Abstract

Cilj istraživanj je bio utvrditi uticaj pojedinih sociodemografskih i kriminoloških obilježja na proces prilagodbe zatvorskim
uslovima. Istraživanje je provedeno na uzorku od 100 osuđenih osoba obaju spolova koje su započele izdržavati kaznu
zatvora u Kaznenopopranom zavodu poluotvorenog tipa u Tuzli u razdoblju od 01.07.2017.godine do 30.09.2018.godine i
obuhvatilo je osuđena lica od 20 do 70 godina starosti. Podaci su prikupljeni anonimnim anketiranjem osuđenih lica a
uspješnost prilagodbeprocjenivala su službena lica u KPZ Tuzla na temelju službene dokumentacije u dvije vremenske
tačke (prva tačka nakon 90 dana od prijema, druga tačka nakon 180 dana od prijema). Prikupljeni podaci obrađeni su na
manifestnom nivou. Manifestni nivo obrade informacija odnosi se na njihovu deskriptivnu analizu, odnosno prikaz
apsolutnih i relativnih frekvencija svih varijabli, artimetička sredina i standardna devijacija, hi-kvadrat test i Wilcoxsonov
test ranga. Istraživački rezultati pokazuju specifičnosti tokom izdržavanja kazne zatvora u razdoblju prilagodbe zatvorskim
uvjetima s obzirom na određena sociodemografska i kriminološka obilježja. Istraživanjem su utvrđene statistički značajne
razlike u odnosu na sociodemografska obilježja (obrzovni, materijalni i bračni status osuđenih lica) i kriminološka obilježja
(način javljanja na izdržavanje kazne zatvora, vrsta počinjenog krivičnog djela, dužina izrečene kazne, prekomijerno
konzumiranje alkohola i sklonost kockanju). Rezultati upućuju da je bolji proces prilagodbe nakon 6 mjeseci boravka u
kazneno-popravnom zavodu. Ključne riječi: sociodemografska i kriminološka obilježja, adaptacija, zatvor.
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